

为优秀金融机构投票,共话“金融+”

有机会赢取2016年度全年《现代快报》



“逐鹿金融+,普惠e时代”,由现代快报发起的“2015(第六届)南京金融风云榜”的评选活动已进入到紧张激烈的投票环节,银行、证券、保险、第三方财富公司等上百家金融机构全力角逐。短短两周,组委会共收到来自网络、微信两大平台共16548组市民投票,总票数近5万张。

现代快报记者 陈孔萍

“金融+”更能帮助企业发展

对于“金融+”的认识,南京审计学院金融发展研究中心主任王家华表示,现在都谈“互联网+”,其实“金融+”对所有企业是比“互联网+”更重要的东西。把“金融+”做好,是每个企业腾飞的翅膀。他指出,中国的企业大多正面临着结构调整,究其根本必须先调整金融结构和金融资产结构。目前中国金融资产结构严重不合理,银行信贷资产占90%,而在发达国家银行信贷资产规模顶多占60%。“如何让庞大的信贷资产、债权资产转化成股权资产,我觉得是现阶段要解决的问题。”王家华认为,让庞大的债权性资产转化成股权型资产,可以从解放银行开始。现在很多银行

被捆绑住了,不能做这个业务,不能做那个业务,只能做传统的信贷业务。庞大的资金只能在债权市场里面滚来滚去。解放银行,让银行可以做基金,让银行可以做证券,让银行可以直接或者间接投资产业,这是中国改革释放流动性的必要手段。

本届南京金融风云榜评选以“逐鹿金融+ 普惠e时代”为主题,设置了年度大奖“2015年度金融+创新转型领袖奖”以及“2015年度普惠金融卓越贡献奖”“2015年度移动金融创新示范奖”特别大奖等。重点关注银行、保险、证券、网贷等金融机构,2015年度如何挣脱技术的桎梏、打破行业的壁垒,融合创新,在拥抱互联网的道路上实现“破与立”,真正玩转“金融+”,在金融+互联网的逐鹿中脱颖而出。

“南京金融风云榜”投票持续中

“我想参与金融风云榜的评选,我要为好几个银行投票。”自“2015年(第六届)南京金融风云榜”正式启动票选以来,吸引了南京市民的积极参与,每天都能接到几十个咨询电话、投票电话。截止到目前,共收到16548组市民投票,总票数近5万张。

需要特别提醒的是,“2015(第六届)南京金融风云榜”的投票截止日期为12月29日中午12点,在此之前,读者均可通过微信或者网络任一通道参与投票,同时每周三主办方会从两种投票通道的参与读者中选出10位幸运儿,赠阅2016年度《现代快报》一份。

投票方式

1. 网络通道:登录现代快报网(www.xdkb.net)首页,找到“第六届南京金融风云榜”投票窗口,进入投票页面为优秀金融机构投票,并提交个人资料。
2. 微信通道:关注“现代快报”官方微信,在微信主页下方的对话框中直接发送您想要投票的金融机构代码,如您为中国银行投票,发送“ZG”即可。



互动热线:025-84783605 84783506

第二期中奖名单

网络平台	微信平台
吴爱珍 138****9803	天亮说晚安
王蒙 159****4873	旅行者
孟宝芳 138****1067	山中隐国者
王斌 189****8985	老虎
吴少华 137****6028	
袁建明 135****6496	

领奖须知

12月17日起,获奖读者可携带本人身份证(代领须携带获奖人及代领人身份证)至洪武北路55号置地广场1814室领取2016年度《现代快报》订读卡一张。

A股跨年行情关注三件大事



从今天起,2015年A股行情还剩下的12个交易日。目前,上证综指报收于3510点,被认为是重要的A股底部区间,而在接下来的12个交易日里,还有三件大事值得关注,并将成为影响跨年行情的重要风向标。

现代快报记者 李喆

第二届世界互联网大会

从今天起至18日,第二届世界互联网大会将在浙江乌镇举行。本次大会的主题为“互联互通·共享共治——构建网络空间命运共同体”,主要议题包括,全球互联网治理、网络安全、互联网与可持续发展、互联网知识产权保护、技术创新以及互联网哲学等。

华泰证券认为,2015年以来,国家对于信息经济、工业化与信息化深度融合、互联网与其他产业融合发展等尤为重视,相关政策文件相继发布。在国家顶层设计下,互联网应用领域不断扩展,互联网+金融、

互联网+制造业、互联网+教育、互联网+医疗等“互联网+各领域”发展迅速,预计2016年,“互联网+”相关政策支持仍将继续出台,不断催化A股市场的主题热度。华泰证券建议,关注世界互联网大会催化的三大投资主线:云计算,大数据,网络安全。

中央农村工作会议

日前,管理层召开会议,分析研究2016年经济工作,研究部署城市工作;接下来,市场将关注“中央农村工作会议”,也期待2016年的中央“一号文件”;而自2004年以来,“一号文件”持续聚焦“三农”。

东吴证券预计,随着信息化浪潮的兴起,信息化技术在工业和服务业领域已经应用得较为成熟,不过在农业领域,信息化改造才刚刚起步。与国外先进的大农场生产模式相比,我国农业生产的信息化水平有极大的提升空间。2015年中央一号文件力推农业工业化、信息化,随着12月份中央农村经济工作会议临近,“农业信息化”“智慧农业”有望再度成为A股市场重要投资主题。

此外,“农业电商”也被机构投资者看好,预计在农产品积极触网的推动下,由此带来的市场空间将达万亿规模,拥有渠道和品牌优势的企业,将获得市场份额提升契机。

审议IPO改革草案

12月21日至27日,将举行十二届全国人大常委会第十八次会议;审议关于授权国务院在实施股票发行注册制改革中调整适用证券法有关规定的决定草案。

资料显示,在全国人大常委会审议通过授权决定后,国务院将根据授权,对拟在上海证券交易所、深圳证券交易所上市交易的股票的公开发行业,调整适用《中华人民共和国证券法》关于股票公开发行核准制度的有关规定,并对具体事项作出相关制度安排。

之后,证监会将根据国务院确定的制度安排,制定《股票公开发行注册管理办法》等相关部门规章和规范性文件,对注册条件、注册机关、注册程序、审核要求、信息披露、中介机构职责以及相应的事中事后监督管理等作出全面具体的规定,向社会公开征求意见后公布实施。具体实施时间,则取决于上述各项准备工作的进展情况。

业内人士认为,注册制的推出还需要严格的退市制度为后盾,改变目前A股市场的生态环境,防止“劣币驱逐良币”。就短期对市场影响来看,国海证券证券认为,相关情绪面的影响已经得到充分的消化。

互联网诈骗高发 消费者频“中招”

银行提醒:交易动态码千万别泄露

随着移动互联技术的广泛应用,作为现今大众消费惯用交易方式之一的信用卡支付逐渐多样化,互联网支付、手机支付等交易量屡创新高。与此同时,层出不穷的新型电信诈骗、信用卡异地盗刷等网络犯罪率也日渐飙升。适逢年底消费高峰,信用卡交易量更是大幅攀升,不少消费者选择在网上进行购物,就有很多不法分子趁机诱导消费者透露个人信息进行非法盗刷。据了解,今年以来不少消费者都曾遭遇信用卡电信诈骗。消费者多在接听电话的短短时间内即遭遇诈骗,导致信用卡被盗刷。电信诈骗案件的频发,使持卡人和银行两方都如履薄冰。

银行人士表示,不法分子利用改号软件,将电话号码“伪装”成各银行的客服电话,利用了持卡人希望提升额度的需求,让持卡人放松戒备上当受骗。针对这种新型诈骗手段,各家银行方面已经通过官网、微信、微博、短信等多种渠道向持卡人进行安全提示。如广发信用卡客服热线95508发送含有验证码的短信时,还会提醒持卡人“切勿转发告知包括银行工作人员在内的任何人,谨防诈骗。”

业内资深专家表示:“要让持卡人和银行一起管理风险,才能

全面保障信用卡资金安全。这就需要银行构建一个可供持卡人自主操作的风险管理平台。”目前广发银行信用卡中心就在业内首个建立了持卡用户可全面自主设置信用卡交易功能的服务平台。据介绍,该平台名为“交易开关”,目前已具备交易限额管理、境内无卡交易管理、港澳台交易管理、境外交易管理等四大管控功能,广发信用卡持卡人可通过95508、手机银行、上行短信等渠道自主设置所需交易功能。其中,交易限额管理、境内无卡交易管理两个功能的可控性关闭,还能有效管控电信诈骗等网络盗刷手段。值得一提的是,通过登录手机银行渠道进入“信用卡-安全设置”,在“一键管理”页面中点击即可“一键式”设置交易开关,清晰便捷。

银行相关负责人提醒广大持卡人,不要轻信不明电话和短信,留意短信中的提示网站是否与银行对外公布的网站域名一致。信用卡背面三位数的卡片安全码重要性几乎等同于密码,任何情况下都不能向任何人透露自己的动态验证码和卡片安全码;银行工作人员在任何情况下都不会外呼索取客户卡片安全码(CVV2)、有效期等私密信息。

建行打造“互联网+金融”生态圈

12月15日,中国建设银行与途牛旅游网签署战略合作协议,并发行“途牛龙卡”联名借记卡,双方还将在旅游金融、供应链金融等领域开展深度合作,这标志着双方合作进入全面而深入的新阶段,共同打造良性“互联网+金融”生态圈。

早在2011年,建设银行与途牛网联合推出首张同时涵盖建行信用卡、途牛会员卡资格的纯旅游类银行联名卡——途牛旅游龙卡。除此之外,途牛APP可接入建行直联支付;建设银行与途牛网联合推出的“暖冬全球行,支付用建行”等应季营销活动以及“建世

界,行万里”酒店、机舱免费升级等活动。

在联名借记卡成功发行之后,“途牛旅游龙卡”已涵盖建设银行信用卡、借记卡两种银行卡。“途牛龙卡”联名借记卡分为金卡、白金卡两种,既是一张建行银行卡,享受建设银行外币汇兑优惠、“个人资信证明与旅游保证金”一金两用等专属服务;也是途牛“会员卡”,可享受会员折扣、双倍抵用券、“一对一”专属旅游顾问服务等,如通过途牛预订跟团、自助旅游产品,如果遭遇航班延误,持卡用户能获得10元/小时/人的补偿。 胡德惠 李佳辰

南京银行博士后科研工作站正式揭牌

近日,人力资源与社会保障部正式批准南京银行设立博士后科研工作站,该行也成为我省第一家设立国家级博士后科研工作站的城市商业银行。揭牌仪式上,南京银行与南京大学签署了联合培养博士后框架性协议。

南京银行成立以来,始终坚持人才先行,目前全行正式员工本科学历占比73%,硕士、博士研究生占比17%。国家级博士后科研工作站成立,将在加强人力资源建设、提升产品创新能力等

方面对该行发展形成重要战略支撑,标志着该行人才开发、科研工作和创新发展能力迈上了新台阶。

据了解,南京银行博士后科研工作站将在宏观经济转型升级的大格局下,着力聚焦把握新常态下金融业改革发展中的重大问题,紧紧围绕南京银行自身业务转型升级中的重点领域,切实开展对重大战略和热点、前沿问题的探索,为南京银行的持续健康发展提供建议和决策参考,有效推进业务创新和经

营转型,加快实现南京银行的跨越式发展。同时,工作站将积极创建和形成与高校、科研院所共同培养人才的模式,带动南京银行科研队伍的建设,并以工作站平台为依托,加强对全行研究的辐射与融合,促进南京银行整体科研水平的提升,为把南京银行未来建设成为“一流的金融控股集团”提供坚实的智力支撑。

据介绍,南京银行博士后科研工作站计划于2016年招收博士后研究人员。